KourpoasHast padora nmo reme

«YMHOKeHHe Ha YUCJIa, OKAHYNBAKIIMNECH HYJIAMHU.

He.]'lb: IIPOBCPUTH 3HAHUA, YMCHHA U HABBIKH I10 TCMC «YMHOXXEHHE Ha qucia,
OKaHYMBAOOINUCCA HYJISIMI).

I[lnanupyemblie pe3yJabTaThl: yUalIuecs HAydaTcs padoTaTh CaMOCTOSTEIBHO; BHITTOTHSTH
MBICTTUTENIbHBIC OTIepalliy aHAlIM3a U CUHTE3a, JIeNaTh YMO3AKIIOUEHNUsT; KOHTPOJIUPOBATH CBOIO
paboTy u e€ pe3ysbTar.



Bapuant 1
1.Pemn 3agauy.

Ot nByX mpucTaHer, HaXOASAIMMXCS HA pacCTostHUU 90 KM Ipyr OT Apyra, OXHOBPEMEHHO
OTHPABUIMCH HABCTPEUy APYT APYTyY JIBa TEIUIOXOAA U BCTPETUIUCH yepe3 2 yaca. CKOpoCTh
onHoro u3 Hux 21 km/4. C kakoi CKOPOCTBHIO MIENT BTOPOM TEIII0XO1?
2.BbIYHCIIH, BBITTOJIHUB 3aMUCh CTOJIOUKOM.

43 600 - 5 2400 - 30 540 - 700 80 -356
3.Pemiu ypaBHeHMHS .
X—-546=35+64 X - (500:100)=125
4. BoIpa3u B yKa3aHHBIX €IMHUIIAX U3MEPEHUS.
45m2 oM =0 oM ETS5u=0«Kr
7cyr. 14u=0u 20 000 cM*= O M*

5*. Ha npsimoii otmeTmnu 10 ToOYek Tak, 4TO PACCTOSIHUE MEXTY JIFOOBIMUA COCETHUMH TOYKAMH
paBHO ScM. KakoBo paccTosiHue Mexay KpalHUMH TOYKaMu?

Bapuanrt 2
1.Pemn 3agauy.

JIBe 1€BOYKM OJTHOBPEMEHHO BBIIUIA U3 CBOMX JOMOB HaBCTpEUy APYT APYTY U
BCTpeTHIIHCH uepe3 3 MuH. CKOpocTh nepBoi geBouku 60M/MuH, a BTopot — 70M/MuH. KakoBo
PacCTOSIHME MEXy UX JOMaMu?

2. Bbrunciiu, BbINOJIHUB 3aIIUCh CTOJIOUKOM.

2300 -90 64 000 - 3 640 - 800
3.Pemn ypaBHeHus.
376 - X=7-9 V:3=720:9
4. Bolpa3u B YKa3aHHbBIX €IUHULIAX U3MEPEHUS.
4q 23MUH = O MUH 3611 SKI = OKT
™M 14em® = 0 cm? 34 000aM* = OM?

5*.CKOJIBKO Pa3IMYHbIX NPOU3BEAECHUM, KPaTHBIX 10, MOXKHO COCTAaBUTh U3 MHOXKUTENEH 2, 3,
5,77





